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KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fletépérgjigien e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€ém nj€ pérgjigje t€ sakt€. Nése njé pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje at€heré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N& t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vetém brenda rrethit si¢ éshté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakie W ® @© Gabim &) & ©O@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jasht rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé€ veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si zhgarravitje, rrudhosje etj.

Mos 1u pérgjigjni pyetjeve pér té cilat nuk jeni té sigurté. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pérgjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €shté€ 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve qé€ ndodhen né kété libérth, do t€ kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Kodoni me kujdes preferencat tuaja pér shkollat né t&€ cilat déshironi té

studioni. Rezultatet dhe bursat do té€ shpallen sipas preferencave té béra.
Shkolla Kodi
“‘Mehmet Akif’ e Mesme - Vajza né Tirané (me konvikt) 01
“Mehmet Akif” e Mesme - Djem né Tirané (me konvikt) 02
“Turgut Ozal” 9-Vjecare dhe e Mesme né Tirané (me konvikt) 03
“Hasan Riza Pasha” 9-Vjecare dhe e Mesme né Shkodér (e mesme me konvikt) 04
“Turgut Ozal” 9-Vjecare dhe e Mesme né Durrés (klasat 9-12 me konvikt) 05

Duksese!















LOGIJIKE 9-A

UDHEZIM 21.

PER MENYREN E ZGJIDHJES SE Cila figuré vjen né vend té piképyetjes?
PYETJEVE LOGJIKE

Shembull :

Cila éshté pllaka g&¢ mungon?
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Udhézim: Duke u bazuar né dy rreshtat e
pare vérejmé se shigjetat tregojné vetém 3 KL KL —  Kxl=?
drejtime (djathtas, majtas dhe poshté). Nga + LK - LK '
larté poshté numri i pllakave rritet me nga 99 9

njé shigjeté. Pra pllaka qé mungon duhet té
keté 3 shigjeta me drejtim poshté, ndryshe

nga dy pllakat e tjera. Prandaj e vetmja A)l4 B)18 C)20 D)24
pérgjigje e sakté éshté D.
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23.

Té tre figurat e dnéna né rreshtin e paré
tregojné té njéjtin kub.

Né rreshtin e dyté jepet hapja né plan e kétij
kubi. Cilat fage té kubit tregojné X dhe Y?

d b e
a € a d b d
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X Y
A) c d
B) d a
C) a d
D) c a
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a>0 pb>0 >0
a=?

A2 B)3 C)4 D)6

25.

Cili numér duhet té vijé né vend té
piképyetjes?

19

15|29
11

A)12 B)15 C)16 D)24

26.

Cili numér duhet té vijé né vend té x?

9 6 9
5 12 7

A)42 B)48 C)56 D)64
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27.

Cila nga figurat e dhéna éshté e ndryshme
nga té tjerat?

A) B)

28.

Cila nga figurat e dhéna éshté e ndryshme
nga té tjerat?
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29.

Cila figuré vjen né vend té piképyetjes?
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Gjej rezultatin e veprimit.

(

30.

TH3=2
SE5=12
SH7=30
6M9="

A)39 B)48 C)52 D)54
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61. E pérbashkéta midis miteve, pérrallave,
legjendave, fabulave, éshté:
a. | pérkasin gjinisé dramatike.
b. Jané forma té pérbéra té rréfimit.
c. Shpjegimi popullor mbi origjinén e
botés dhe té popujve.
d. Jané forma elementare té rréfimit.

62. Eshté shkruar nga Mitrush Kuteli, pjesa:
a. “Ai...”
b. “Pas betejés”
c. “Riné Katerinéza”
d. “Jesming”

63. Trajton temé té ngjashme me poemén
“Kénga e sprasme e Balés”, romani:
a. “Prilli i thyer”
b. “Krastakraus”
c. “Jesmine”
d. “Dranja”

64. Jané shkruar nga Jeronim de Rada

veprat:

a. “Kéngét e Milosaos”, “Serafina
Topia”, “Flamuri Arbrit”

b. “Juvenilja”, “Andrra e jetés”, “Vaji i
bylbylit”, “Liria”

c. “Bagéti e bujqési”, “Lulet e verés”,
“Histori e Skénderbeut”

d. “Kroniké n€ gur”, “Prilli i thyer”,
“Késhtjella”

65. Personazhet e Gjorgut, Dianés dhe
Besianit, i gjejmé né veprén:
a. “Prilli i thyer”
b. “Ne té tre”
c. “Shkélgimi dhe rénia e shokut Zylo”
d. “Krastakraus”

66. Kemi njé rréfim té ndjeré, i cili
zhvillohet midis mésuesit dhe nxénéses
sé tij, né pjesén:

a. “Riné Katerinéza”

b. “Jesming&”

Cc. “Neté tre”

d. “M’at ané gardhit asgja té re”

67. N¢é vargun: “Ku ujéra t'amullt mogaloré
harbohen.”, kemi figurat letrare:
a. simbol dhe epitet
b. epitet dhe metaforé
c. krahasim dhe metaforé
d. apostrof dhe metaforé

68. Eshté poemé baritore (idilike):
a. “Himni i flamurit”
b. “Bagéti e Bujqési”
c. “Kéngét e Milosaos”
d. “Breguimollés”

69. Tregimi “Kumbulla pértej murit”, bén
pjesé né véllimin me tregime:
a. “Hija e maleve”
b. “Tregtar flamujsh”
C. “Pasqyrat e Narcizit”
d. “Gjurmat e stinéve”
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70.

71.

72.

73.

Vargjet: “Pérpjeté pri-e Shqipériné,
/pérlintj‘a shpirtin dhe fuqiné, /diell pér
vllané, yrnek pér fqiné/ Pér botén éndr' e
gjell i ri.”, jané shkruar me rimén:

a. ABAB

b. ABBA

c. AAAB

d. AABB

Gjeni fjalén e shkruar gabim:

a. Edjelé
b. Qiell
c. Diellor
d. Miell

Cila nga fjalité e méposhtme éshté fjali e

pérbéré:

a. Deri nesér kjo puné duhet té keté
pérfunduar.

b. Késhtu do té kishte vepruar dhe ai.

c. Ketri mund té mbahet miré né njé
kafaz.

d. Ky éshté viti i dyté gé jané rritur
eksportet.

Né fjaliné: "Vjeshta sikur hidhte mbi
catité e shtépive ar dhe argjend.",
gjymtyrét homogjene kryejné funksionin
e:

rrethanorit té vendit

pércaktorit me drejtim

kundrinorit té drejté

pércaktorit kallézuesor

oo o

74.

75.

76.

77.

Né cilén nga fjalité e méposhtme "u-ja"

éshté pérdorur si pjeséz e formés

joveprore:

a. U ralibri nga dora.

b. 1 thirra dhe u tregova gjithgka.

c. Njerézve u dukej kjo gjé shumé e
cuditshme.

d. Ne u ngritém né kémbé.

Rretho alternativén e sakté: Né cilén nga

fjalité e méposhtme kemi trajté té

shkurtér té rasés dhanore, numri njéjés:

a. E mori rrémbimthi librin.

b. Zéri i tyre kumboi kudo.

c. Njerézve u dukej kjo gjé shumé e
cuditshme.

d. Té gjithé i erdhém né ndihmé.

Dallo cila nga fjalité e méposhtme éshté
me veté té pérgjithésuar:

a. C'unazé e bukur!

b. S'éshté pér t'u tallur.

c. Fliste téré kohés pér vete.

d. Duaje atdhené si shgiponja folené.

Cili nga emrat feméroré té méposhtém
éshté shkruar gabim:

a. gjysmé

b. basmé

C. gjysém

d. dasmé
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78.

79.

80.

NEé cilén prej fjalive kemi ndajfolje:

a. Dijali i géndroi prané nénés.

b. Makina e fundit ishte mé e shpejta.
c. Afrohu, ulu mé prané.

d. Né oborr kishte disa nxénés.

NEé cilén fjali, folja “jam ”, ka kuptim

ndihmés:

a. Ju keni pér té mésuar kétu, ndaj
mund té pyesni.

b. Tike gené gjithmoné i afté pér t’i
sgaruar miré shokét.

c. Tijeizgjuar dhe e kupton kété.

d. Vajza ka ndenjur e menduar gjithé
ditén pér fjalét gé i jané théné.

Cila nga fjalité e méposhtme éshté fjali e

pérbéré me bashkérenditje dhe

nénrenditje:

a. Ndeshja finale do té zhvillohet nesér
prandaj jemi té emocionuar.

b. Treni nuk erdhi né kohén e duhur,
sepse kishte véshtirési gjaté rrugés.

c. Harroje kété ndodhi dhe vazhdo
punén gé ke nisur.

d. Ndérsa miqté po vinin, té gjithé
dolém te dera.
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